

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 61

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.02.2008 12:27:45

формирования заключения врача: 10.02.2008 14:46:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/29851/answer/29852>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Чтобы выяснить, связана ли боль с патологией почек, надо выполнить УЗИ почек и сдать общий анализ мочи, провести непосредственный осмотр. Это минимальное обследование, после которого можно сделать предварительные выводы. Удачи!